
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Вострський Тимофій: священний
простір Києво-Печерської Лаври перетворився
на нову Голгофу 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 15.04.2023. «Цього року у багатостраждальній Українській
Православній Церкві Страсний тиждень настав раніше. З великою скорботою ми дізнаємося, що
кожне селище і кожна парафія України, які залишаються непохитними [в прихильності] до
традиційного благочестя і опираються нав'язуваним новоствореним церковним порядкам,
перетворені на Голгофу. Мученицькі хрести були споруджені для братів архієреїв, духовенства та
віруючих, що залишилися відданими своїй Матері Церкви, в лоні якої вони були хрещені та
виховані», – підкреслив екзарх Єрусалимського Патріархату на Кіпрі митрополит Вострський
Тимофій у посланні, яке він направив напередодні Пасхи наміснику Києво-Печерської Лаври
митрополиту Вишгородському і Чорнобильському Павлу. 

 «Нам боляче, що брати наші архієреї пройшли принизливі перевірки та позбавлені українського
громадянства, що священики та віруючі зазнають побиття та наруги, а також насильно
виганяються зі святих храмів, де вони протягом десятиліть молилися», – наголосив митрополит



Тимофій. 

 Він зазначив, що «останніми днями священний простір Києво-Печерської Лаври перетворився на
нову Голгофу після того, як за вказівкою президента Володимира Зеленського та компетентних
органів, що нагадують "Судилище Синедріону", розпинають Українську Православну Церкву,
припиняючи договір співпраці». Митрополит Тимофій вказує на те, що в результаті цього рішення
передбачається вигнати з обителі її священноначалля і семінаристів, щоб передати керівництво
Лаврою новоствореній «ПЦУ», при цьому численних ченців, що проживають там, змушують визнати
цю структуру як нове церковне керівництво і підкоритися новопоставленому ігумену. 

 «Зокрема, скорботу і тривожне враження справляє і Ваш домашній арешт, дорогий Владико, –
того, хто протягом багатьох років доклав багато зусиль для відновлення Лаври з попелу, –
констатував автор листа. - Саме видовище того, як Вас вели перед судовим органом у кайданах на
руках і з браслетом на ногах, як злочинця, викликає обурення і відсилає до євангельської цитати: 
Вражу пастиря, і розбігуться вівці стада (Мт. 26:31)». 

 Ієрарх Єрусалимської Церкви звернувся до митрополита Павла зі словами душевного співчуття та
щирої підтримки, зазначивши: «Нехай Господь дарує Вам терпіння, міцність духу, тілесні сили та
стійкість у вірі перед стражданням, про яке наш Господь попереджав: Як Мене переслідували, то
й вас переслідувати будуть (Ін 15:20). Будьте відважні: Я світ переміг! (Ів. 16:33)». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90236/
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